5. TIPABWIA KCIVTYATAIIMA 1 TEXHUYECKOI'O ObCJTY KMBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcnyxuanne TCY 3akimouaetcs B TMEPUOAUYECKOM OCMOTPE
OoonroBerx  kperiernit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIUIGHHS PHOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loarspkky GontoBbix coeaunHennid TCY mpoBomuTh mpu
TEXHUIECKOM 00CITyKUBAHHH aBTOMOOHIIS.

5.2 Eciau aBTOMOOWIb JKCILUIyaTHpyeTcs 0e3 Npuiena, HeoO0XO0QMMO CLEMHOU Iuap
MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOH WIIM HaJleTh 3aIIMTHBIN Konmak. [Ipu cuenke npunena
C a/M mIap oJpKeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOHM CMa3KOM.

5.3 Tlocme (Qukcanuu CUENHON TOJOBKM [pHIENa HA [IApe, OCYIIECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWIS ¢ mpuuenoMm. Kareropuyecku 3ampenieHa
IKCIUTyaTanusl MpHIena 6e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAX0BOYHBIX Iereli (TPocoB).

5.4 He nomyckaercs OyKCHPOBKA NPHLENOB MOJHOMH Maccoii 6osiee 1500 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbIaoIei 90 km/gac.

6. TAPAHTUVHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEWJIEP" rapamtupyer Gesotkasuyio pabory TCY B Teuenme 12
MECSIIEB CO JIHS NMPOJaKH B TOPIOBOM CETH IIPU YCIOBUH €0 3KCILTyaTallid B IOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ipeonpusmue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U HAOEICHOCTb PabOMbl
TCY npu snecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccMoTpenne npeTeH3uii K NpOIyKIIMKA MPOU3BOAUTCS IPU HATUYUUA OTMETKH O
MpoJaXxe, 3aBEPEeHHOM INTaMIOM opraHuzauuu, mnpojasmed TCY u  noamucero
IpOJIaBIIA.

Omukemky npeonpusmusn-uzcomoeumenn Ha TCY coxpauamv 00 OKOHuaHUSA
2apanmuitHoOzo cpoKa.

6.3 WzroroBurens ocraBiseT 3a coOoW MpaBo Ha W3MeHeHHe KoHCTpyKiwm TCY,
MIO3TOMY  HEKOTOpble HW3MEHEHHS, HEe YXYyIIIAloUe ero MNPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKUE KAUeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [Mpeanoxxenus v 3aMeYaHus! IPOCUM HAIPABIISTH 10 A/IPECy:
142800 MockoBckas o0, r.CtynuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/pakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJETEJTbCTBO O IIPHEMKE

TCY 7230 wsrotosreso OOO "TPEMJIEP" B cooTBercTBMM ¢
TexaokyMeHTamnuei, mposepeno OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

CBHJAETEJ/IbCTBO O ITIPOJJAKE
(3amosHsAET MpoJIaBeN)

IIponano

(HaMMeHOBaHWE TOPTOBOW OPTaHM3AIH, aJIPEC)

Jlata npoaaxu ITonnuce
(amcno, mecs, rox)

(mpomasen)

[Itamm opraamu3zamnmu, npoxaasmei TCY

Nudopmarnuro o Hamei TpoayKIud MOKETe IIOCMOTPETh Ha CaiTe

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7230
MACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7230 (manee TCY) mpenHasHadeHo A
HIAPHUPHOM CIIETIKHU JIeTKoBbIX aBToMoOmielt Hyundai Santa Fe/Xénnait Canra ®e (SM)
2000-2006 rr. Beimycka u Hyundai Santa Fe/Xenmaii Canta ®e ¢ 2007 r. Bbimycka
npousBoacTBa TAI'A3 ¢ 6ykcupyeMbIM IpHUIETIoM NoJHON Maccoi 10 1500 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByloT TpeboBanusmM [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpelcTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 THn cenmHoro ycTpoucTaa AS50-X (mrapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp crienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moiHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1500
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 9,2
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEPTUKAIbHAS HAarpy3Ka), KT 75
1.6 Macca TCVY, xr 20,2+0,6
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCVY 7230 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTyIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 llepen monTamom TCY Heo0X0OMMO YCTAHOBMTH ABTOMOOWJIbL HAa
3cTaKajJe WJIM HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHMTH AKKYMYJISITOPHYIO
O0aTrapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO/
KOJIéca MOJIOKATH YIOPBI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy mo MOHTa:Ky JOJLKHBI NMPOU3BOIAUTHL IBA YeJOBEKa, CO0.II0as
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:treilerstupino@yandex.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont
MI12x1,25x35

*KpOHIITEHH mpaBbIii
1.

*Bonr M12x1,25x35 "/

*[1laii0a 12x24 -

*[laii6a 12.657 7

21T i

*Bonr M10x120
*[aii6a 10x21
*[Taii6a 10.65T

* —

*Bont M12x35

*[laiiba 12x24

*[aii6a 12.65T
*Taiika M12

p— 210IT.

*Boar M12x120-2mir.
*laii6a 12x24-41mT.
*[aii6a 12.65I-2mt.
*Taiika M 12-2mit.

*Boar M12x45-21uT.

*[aii6a 12x24-4mT.
*Vrosnok

2mT.

*Taiika M12-211T

*[Iaii6a 12x24
*aii6a 12.65T

*[aii0a 12.65I"-2mmT.

*Boar M12x1,25x70
*Taitka M12x1,25
CaMOCTOIOPSIIAsCS

21T,

*Bont M12x35 *I0IpO3ETHUK
*[laiiba 12x24 .

*[aii6a 12.65T
*KpoHIITelH JICBBIId DIIT.

1.

Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrporictso TCY 7230.
Ipumeuanue: eTanu, IOMEUSHHbIE * BXOIAT B MAKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAX HA ABTOMOBWNJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercsi IpOBOAUTH B YCJIOBUAX
aBTOCCPBHCA

4.1 JleMOHTHUpOBATh JIEBYI0 OYKCHPOBOUHYIO TPOYIIHHY, 3alacHOe
KOJIECO, CHATD IUIYIIUTENb C KPOHILITEIHA.

4.2 JleMOHTHpOBaTh 3aJHUE MPOTUBOTYMaHHbIE (OHAPH, MPOBOJKY
7TuX (hoHapel, 3aAHUN OamIiep, MEHOIIaCTOBOE YIUIOTHEHUE, Oy epHbIit
opyc a/m.

4.3 3akpenuTh cbeMHble KpoHWITEWHBI TCY K HapyXHBIM MOJKam
JOHXXEepoHOB a/M Oonramu M12x1,25x35, mOMIOKUB TOI TOJOBKH
601TOB maifObl 12.651" u maiidsr 12x24. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.4 3akpenutb TCY k a/m Oonramu M12x120 yepe3 mnepenHue
OTBEpPCTHSl B NPHUBAPHBIX M B ChEMHBIX KPOHIITEHHAX, MOJJIOXKHUB IO
raky maioer 12.65I" u maioer 12x24, noxd rojoBKH OOJTOB — IIAHOBI
12x24. Kpenex He 3aTIruBarh.

4.5 3akpenuth cheMHble KpoHIITeiiHBI kK TCY Oontamu M12x45,
IOJJIOXKHUB TOJ TOJOBKM O0JNTOB mai6el 12.651" u maiioel 12x24, mon
raifiku — maiosr 12x24.

4.6 3akpenuth yrouku k TCY 6onramu M12x35 u k JIoHX)EpOHaM a/M
ooatamu M12x1,25x35, nomioxuB noj raifiku manosl 12.65I" u maiiobl

12x24, mox rosioBku 60aTOB — maiObl 12.651" u maioer 12x24. Kpenex
HE 3aTATUBATh.

4.7 3akpenuTh cheMHbIe KpoHmTeHbl TCY x TCY 6ontamu
M10x120, ycTaHOBMB MEXIy KpPOHIITCHMHAMU AUCTAHIIMOHHBIE BTYJIKH,
HOUIOKUB nox raviky maiosl 10.651 u maioer 10x21.

4.8 TlpousBecTH 3aTsSXKKy Kperexa, MMpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y
000 KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

e MowmenT 3atskkn M10 - 2,5+0,3 krem

e MowmeHT 3aTshkku M12 — 4,4+0,4 krem

4.9 Tloncoenmuuts mpoona IlIPa TCY (puc.2) K 3JIEKTPONPOBOJIKE
aBTOMOOMIIA (B YCIIOBUSAX aBTOCEPBUCA).

4.10 BripesaTts B HIDKHEM Kparo 3ajHero Oamrepa (B cepeauHe
M0 IIMpUHE) OTBepTHE HIMpUHON 70MM U TIyOMHON OT Kpas Oammepa
160MM.

4.11 JlemonTupoBath ¢ OydepHoro Opyca KpOHIITEHHBI
Kperuienuss Oammepa (2 IMIT.) U TPOBOJAKY 3aJHUX MPOTUBOTYMAHHBIX
¢donapeit. 3akpenuth k 0anke TCY mpoBoAKy KaOEIbHBIMU CTSKKAMHU..
YcTaHoBUTH KpOHIITEHHBI Kperuienus Oammepa Ha TCY, 3akpenun
IITAaTHBIM KpENeXoM. Y CTaHOBHUTH IEHOIJIACTOBOE YIJIOTHEHUE, 3aHUN
Oamriep Ha a/M, 3aMlacHOE KOJIEeCO, TIYIIUTENb.

4.12 3aKkpenuTh CUEMHOM 1Iap U MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM
mapa.

Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NpPUMEHEHHSI CAMOCTONMOPSIIINECS
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHUTH HA HOBbIe!

[IpousBecTr 3aTsHKKY Kpemnexka, IpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 00
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOou

e MomenT 3aTsokku M 12 camocTtor.- 6,9+0,7 krem

4.13 [TonkmoUuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio U INpPOBEPHUTH
NeiicTBre MPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHATU3AIIMU TIPUIIETIA.

NOKOHT. Hasnadenne KOHTaKTa
Ykazarenb MOBOPOTA JICBBIH
Orosp NpPOTUBOTYMAHHBIN
Macca
Ykazaresb MOBOpOTa MPaBbIi
CTOoI-CUrHalI
OrHu rabapuTHBIE, OCBEIIICHHE
HOMEPHOTO 3HaKa

NN B (W —

Puc.2 Bun xonoaxu I11Pa ciepeau.
Ipumeuyanue. Ha npurienax Apyrux MpOWU3BOIUTENCH ISl MTOAKITIOUEHUS Ta0apUTHBIX
OTHEH M OCBEIIEHHI HOMEPHOTO 3HaKa MOKET UCIIONB30BaThCS KOHTAKT 5



